

Оказание медпомощи военнослужащим в период отпуска

Постановлением Правительства РФ от 24.10.2024 № 1423, вступившим в силу с 02.11.2024, установлено, что первичная медико-санитарная помощь военнослужащим Вооруженных Сил Российской Федерации, находящимся в отпуске, в том числе по болезни, оказывается медицинскими организациями, подведомственными исполнительным органам субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления по месту их обращения.

Для получения медпомощи военнослужащие должны иметь военный и отпускной билеты.

Отказ в медицинском обслуживании можно обжаловать руководителю медицинской организации, в администрацию района или в органы прокуратуры по месту проведения отпуска.